Kotelez6 feladat:

»Vakuum”

Amikor a felhasznalé lenyomja a jobb egér gombot, akkor a bizonyos tavolsagon belil levé hépihék
kezdjenek el az egérmutatd irdnydba mozogni, mikdzben megtartjak az 6sszes tobbi tulajdonsagukat
(azaz a gravitaciéo még mindig hasson rajuk), és ez egész addig menjen igy, amig a felhasznalé fel nem
engedi az egér gombjat. Amig az egér gombja lenyomott allapotban van, addig a ,,vakuum”
kozéppontja kovesse az egeret!

A feladat legyen a Szimulacio tipus tagfliggvényeként megvalédsitva, a kovetkez6 modon:

hoeses.vakuum(egér_x, egér_y, sugar, sebesség) //A hoeses Szimulacio tipusu véltozé

sz

timer eventnél torténjen, amihez joljohet ha egy kilén valtozdban taroljatok, hogy hol volt az egér a
legutdbbi egér eventnél), a vakuum maximum sugarat és a vakuum erésségét (ezt ha jél csinaljatok,
akkor negativ szam beirasaval negativ vakuumot okoz, azaz elléki a hdpihéket).

Tipp: Szép megoldashoz szinte biztos kelleni fog egy mondjuk vakuum_hatas() nevd tagfiggvény a
Hopehely tipusba, ami a valds mozgatdst végzi, és ezt a fliggvényt hivia meg a Szimulacio tipus
vakuum() tagfliggvénye.

A feladat (és a szorgalmi feladat) egy lehetséges megoldasanak az eredményét feltoltéttem ide:

http://users.itk.ppke.hu/~szage11/Programoz%c3%als%201/2.%20%c3%b3ra/H%c3%alzi 2 felv%c
3%a9tel.mp4

Szorgalmi (kdzepesen nehéz — nehéz):

,Orvény”

A vakuumhoz hasonldan, csak a bal egér megnyomasdra a hopihék kezdjenek el az egérmutatd koriil
forogni. Ha jél csinaljatok, akkor a jobb és a bal egér gomb egyszerre is lehet lenyomva, ami spiralis
mozgast eredményez.

A matek itt nem annyira kdnnyd, igy segitek egy kicsit. EIGszor ki kell szamolnotok az egérmutatébdl a
hépehelybe mutaté egységvektort ami egyben bazisvektor is legyen (eltolas majd normalizalas).
Ezutan forgatd matrix segitségével el tudjatok forgatni ezt az egységvektort. Ezt kovetSen a
normalizalast és az eltolast csindljatok vissza (azaz szorzas az eredeti hosszal, majd eltolas ellentétes
irdnyba mint elGbb).

Tipp: Ha igazan szép megoldast akartok, akkor tegyétek az elforgatas szogét tavolsag fiiggévé (st
akar négyzetesen tavolsag fligg6vé ... a feltoltott videdban egy ilyen megoldast lathattok t6lem, bar
be kell vallanom, hogy ez mar tényleg nem egyszer( ... viszont ha valaki megcsinalja, az igazan
nagyon szép teljesitmény).
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